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«Καθάρισαν» οι νέοι

Μ
ε νίκη ξεκίνησε η ΑΕΚ τις υπο-
χρεώσεις της στη Super League 
2021/22. Η ομάδα του Βλά-
νταν Μιλόγεβιτς επικράτησε 

3-0 του Ιωνικού στο ΟΑΚΑ παρουσία πε-
ρίπου 12.000 θεατών. Τρεις νεοαποκτη-
θέντες πανηγύρισαν τα πρώτα γκολ της 
καριέρας τους στην Ένωση, οι Λε Ταλέκ 
(7΄), Άμραμπατ (62΄-πέναλτι), Τσούμπερ 
(66΄). Οι φιλοξενούμενοι αγωνίζονταν με 
10 παίκτες από το 33ο λεπτό λόγω απο-
βολής του Ρομαό με δεύτερη κίτρινη.
Μαγική εικόνα το 1-0 του πρώτου ημιχρό-
νου για την ΑΕΚ. Μέχρι την αποβολή του 
Ρομαό στο 33ο λεπτό, η Ένωση είχε μόνο 
μία τελική προσπάθεια, το γκολ του Λε Τα-
λέκ με κεφαλιά μετά από φάουλ του Μάντα-
λου στο 7΄. 
Στο ίδιο διάστημα, όμως, οι φιλοξενούμε-
νοι είχαν κερδίσει κατά κράτος τις εντυ-
πώσεις με τέσσερις μεγάλες ευκαιρίες που 
απώλεσαν ο Τουράμ (στο 47ο δευτερόλε-
πτο και στο 17΄) και ο Λένις (10΄ και 30΄).
Πολύ σοβαρά τα αμυντικά προβλήματα της 
Ένωσης, τα οποία όμως δεν κατάφεραν να 
εκμεταλλευτούν οι αντίπαλοί της. Όπως 
ήταν αναμενόμενο, μετά την αποβολή τα 
πάντα άλλαξαν. Ο Ιωνικός περιορίστηκε 
στο 1/3 του γηπέδου, ενώ δεν μπορούσε 
να απειλήσει ούτε με αντεπιθέσεις. 
Κι η ΑΕΚ όμως αδυνατούσε να δημιουργή-
σει φάσεις, αλλά αυτό άλλαξε σταδιακά μετά 
την είσοδο του Στίβεν Τσούμπερ στο ξεκί-
νημα του Β΄ ημιχρόνου. Ο Ελβετός ήταν 
αυτός που με μια σωστή κάθετη πάσα «ξε-
κλείδωσε» την άμυνα του Ιωνικού, ο Αρα-
ούχο πήρε τη μπάλα, ανατράπηκε από τον 
Μύγα και κέρδισε το πέναλτι. 
Την εκτέλεση ανέλαβε ο ‘Αμραμπατ που πα-
νηγύρισε κι αυτός με τη σειρά του (όπως 
και ο Λε Ταλέκ) ένα γκολ, στο 62΄, στο ντε-
μπούτο του με τη φανέλα της ΑΕΚ. Στο 67΄ 
ο Τσούμπερ με δυνατό δεξιό σουτ έγραψε 
το 3-0 βάζοντας τη δική του υπογραφή στο 
εντυπωσιακό ντεμπούτο του. 
Φυσικό επακόλουθο ήταν η ανάδειξή του 
σε MVP της αναμέτρησης. Η τελευταία ευ-
καιρία του ματς ήταν ένα ωραίο αριστερό 
πλασέ του Λιβάι Γκαρσία στο δοκάρι του 
Χουτεσιώτη στο 85΄.
Διαιτητής: Τζοβάρας (Φθιώτιδας)
Κίτρινες: Μάνταλος, Λε Ταλέκ - Τσιγκρίν-
σκι, Μύγας 
Κόκκινη: Ρομαό (33΄-δεύτερη κίτρινη)
ΑΕΚ (Βλάνταν Μιλόγεβιτς): Στάνκοβιτς, 
Μισελέν, Βράνιες, Τζαβέλλας, Χατζισαφί, 
Λε Ταλέκ, Γαλανόπουλος (46΄ Σιμάνσκι), 
Μάνταλος (69΄ Γέβτιτς), ‘Αμραμπατ (69΄ 
Γκαρσία), Τάνκοβιτς (46΄ Τσούμπερ), Αρα-
ούχο (76΄ Ανσαριφάρντ)
ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώ-
της, Μύγας, Σάντσεζ, Τσιγκρίνσκι, Βαλε-
ριάνος, Ρομάο, Γκουτσούλιας, Λένις (68΄ 
Ντάλσιο), ‘Αοσμαν (68΄ Κιάκος), Καμπράλ 
(80΄ Ματσούκας), Τουράμ (80΄ Μάναλης)

τετ, προσπέρασε και τον τερματοφύλακα 
κι έκανε από κοντά το 3-0 για τον Πανα-
θηναϊκό.
Το... κερασάκι στην τούρτα της «πράσι-
νης» νίκης ήρθε στο 83’ με το εξαιρετικό 
γκολ του Αλεξανδρόπουλου (πρώτο της 
επαγγελματικής καριέρας του), ο οποίος 
πήρε την μπάλα λίγο κάτω απ’ τη μεσαία 
γραμμή, «ζύγισε» το πόδι του και με δεξί 
«κεραυνό» από τα 30 μέτρα έστειλε την 
μπάλα στο «παραθυράκι» της εστίας του 
Βέρχουλστ.
Την τελευταία ευκαιρία του αγώνα την 
είχε ο Απόλλων στο τρίτο λεπτό των κα-
θυστερήσεων, όταν από σέντρα του Του-
τουαρίμα, ο Νίκος Ιωαννίδης έπιασε δυ-
νατή κεφαλιά που χτύπησε στο οριζόντιο 
δοκάρι του Διούδη.
Διαιτητής: Σιδηρόπουλος (Δωδεκανή-
σου)
Κίτρινες: Ρούμπεν, Μαουρίσιο, Χουάνκαρ 
- Κάστρο, Σλίβκα, Φατιόν, Ντομίνγκες
Αποβολές: 54’ Φατιόν (2η κίτρινη)
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): 
Διούδης, Κώτσιρας, Βέλεθ, Σάρλια, Χου-
άνκαρ, Ρούμπεν, Μαουρίσιο (46’ Αλεξαν-
δρόπουλος), Αϊτόρ (65’ Χατζηγιοβάνης), 
Λούντκβιστ (46’ Ιωαννίδης), Βιτάλ (74’ 
Παλάσιος), Καρλίτος.
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ (Γιάννης Πετρά-
κης): Βέρχουλστ, Ντεντάκης, Ντομίνγκες, 
Λισγάρας, Τουτουαρίμα, Φατιόν, Κάστρο, 
Σλίβκα (65’ Ματέι), Σαχλί (55’ Παμλί-
δης), Τσιλούλης (65’ Φαν Λα Πάρα), 
Ντάουντα (64’ Ιωαννίδης).

Μ
ε μεγάλο πρωταγωνιστή τον 
Ματέους Βιτάλ -ο οποίος έκανε 
εντυπωσιακό ντεμπούτο με την 
«πράσινη» φανέλα κι «εκτελε-

στή» τον Καρλίτος Λόπεθ (δύο γκολ)- ο 
Παναθηναϊκός νίκησε εύκολα στο γήπεδο 
της Λεωφόρου τον Απόλλωνα Σμύρνης 
με 4-0 στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος 
και ξεκίνησε ιδανικά τη σεζόν. Ο Μαουρί-
σιο και ο Αλεξανδρόπουλος (με τρομερό 
σουτ από τα 30 μέτρα) τα άλλα δύο γκολ 
των «πράσινων» που είχαν και δύο δοκά-
ρια.
Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε λίγο διστα-
κτικά τον αγώνα προσπαθώντας να βρει 
ισορροπία και σωστές συνεργασίες στο 
γήπεδο. Μετά το δεκάλεπτο ο Απόλλων 
άρχισε να ξεθαρρεύει και να παίρνει μέ-
τρα στο γήπεδο, έχοντας και την πρώτη 
τελική στο ματς στο 19’ με σουτ του Σλίβ-
κα, που κόντραρε στον Βέλεθ και πέρασε 
κόρνερ.
Στο 25’ από λάθος εκτίμηση του Βέλεθ, 
ο Ντάουντα βρέθηκε σε θέση βολής από 
πλάγια δεξιά, όμως ο Διούδης απέκρουσε 
με τις γροθιές του.
Ένα λεπτό αργότερα ο Παναθηναϊκός είχε 
δύο δοκάρια σε διάστημα λίγων δευτερο-
λέπτων. Αρχικά σε σουτ του Ρούμπεν που 
κόντραρε στον Κάστρο, πήρε περίεργη 
τροχιά και χτύπησε στο οριζόντιο δοκάρι 
του Βέρχουλστ. Στην εξέλιξη της φάσης ο 
Λούντκβιστ έκανε εντυπωσιακή κίνηση 
από τα αριστερά κι έβγαλε σέντρα προς 
τον Αϊτόρ ο οποίος έπιασε την κεφαλιά, 
αλλά ο γκολκίπερ του Απόλλων απέκρου-
σε με την μπάλα να χτυπάει ξανά στο ορι-
ζόντιο δοκάρι και να απομακρύνεται σε 
κόρνερ.
Στο 30’ ο Παναθηναϊκός άνοιξε το σκορ, 
όταν από τρομερή ενέργεια και σουτ του 
Βιτάλ, ο Βέρχουλστ έδιωξε ασταθώς και ο 
επερχόμενος Μαουρίσιο έκανε από κοντά 
το 1-0 για τους «πράσινους».
Στο 42’ ο Τσιλούλης προσπάθησε να 
μπει μέσα στην περιοχή, όμως ο Διού-
δης πρόλαβε να βγει με το σώμα και να 
απομακρύνει την μπάλα, για να έρθει στις 
καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου το 
δεύτερο γκολ για τους «πράσινους». Ο Βι-
τάλ «άδειασε» δύο αντιπάλους κι έδωσε 
την κατάλληλη στιγμή στον Χουάνκαρ, ο 
οποίος «σέρβιρε» προς τον Καρλίτος που 
«έσκαψε» την μπάλα για το «πράσινο» 2-0.
Ο Απόλλων ξεκίνησε λίγο πιο επιθετικά 
στο δεύτερο ημίχρονο και στο 49’ έφτασε 
κοντά στο γκολ όταν από μπαλιά του Ντο-
μίνγκες, ο Ντάουντα μπήκε στην περιοχή, 
κατέβασε ωραία την μπάλα αλλά πλάσαρε 
πολύ άστοχα από καλή θέση.
Στο 54’ οι φιλοξενούμενοι έμειναν με 
δέκα παίκτες μετά την αποβολή του Φα-
τιόν με δεύτερη κίτρινη, ενώ στο 62’ οι 
«κυανόλευκοι» πλησίασαν ξανά κοντά στο 
γκολ, όμως ο Διούδης έδειξε εξαιρετικά 
αντανακλαστικά στην κοντινή κεφαλιά-
ψαράκι του Παμλίδη.
Στο 73’ ο Βιτάλ «σέρβιρε» ακόμη ένα 
γκολ, βρίσκοντας την κατάλληλη στιγμή 
τον Καρλίτος, ο οποίος έφυγε στο τετ-α-
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Άλλη κλάση ο Βιτάλ


